



В Уржуме перед судом престанет бывший сотрудник банка, обвиняемая в мошенничестве и хищении денежных средств вкладчиков



Уржумским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника банка, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 (мошенничество), ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества).

По версии следствия, обвиняемая, являясь специалистом розничного бизнеса одного из банков, расположенных на территории города Уржума, в период с 2015 по 2018 года, используя свое служебное положение, умышленно из корыстных побуждений, совершила хищение денежных средств, принадлежащих банку с расчетных счетов вкладчиков, путем обмана кассиров и управляющей. Она разработала мошенническую схему, благодаря которой похитила в общей сумме более 5 миллионов рублей.

В ходе следствия вину в совершенном преступлении обвиняемая признала полностью, она была уволена из банка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи собрали достаточную доказательственную базу, в связи с чем, уголовное дело в настоящее время с утвержденным прокурором Уржумского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1297221>